

«Запретить нельзя - внедрить. Как объяснить родителям необходимость цифровизации образования и сделать их своим союзниками?»

Обобщение опыта взаимодействия педагогов с родительской общественностью, вовлечение в образовательный процесс часто болеющих детей с использованием ЦОС «МЭО»

Педагогический коллектив ДС №45 г Челябинска, в лице старшего воспитателя Черных А.Ю., воспитателей старшей группы Ильясовой Ф.М, Ланских Н.С., музыкального руководителя Шишковой А.В, инструктора по ФК Седашовой О.В., педагога-психолога Мининой А.С., занимается инновационной деятельностью, организуют не только образовательный процесс, но и просветительскую работу с родителями, взаимодействие с ними с использованием Цифровой Образовательной Среды «Мобильного Электронного Образования- ДС».

(слайд «Свидетельство и фото группы»)

Мы все понимаем актуальность и значимость взаимодействия образовательной организации с родителями, установления длительных и плодотворных отношений, способствующих повышению качества и эффективности воспитания и обучения детей.

«Мобильное Электронное Образование» - один из инструментов, позволяющих сделать образовательный процесс открытым, повысить педагогическую грамотность родителей.

Мы предлагаем вашему вниманию несколько форм взаимодействия с родителями (законными представителями) детей из практического опыта наших педагогов.

Конечно же, начиная данную деятельность - использование Цифровой Образовательной Среды «Мобильного Электронного Образования», мы на родительском собрании рассказали родителям что такое МЭО, его преимущества, проинструктировали как войти под логином и паролем в личный кабинет, как выполнить задания, как отправлять сообщения педагогам, участвовать в диалоге, конференции, прикреплять файлы...).

(слайд «Открытое занятие»)

Затем воспитатели провели открытое занятие по ФЭМП с целью показать, как осуществляется образовательный процесс с использованием образовательного контента МЭО, как педагоги и дети пользуются интерактивным оборудованием и как соблюдаются требования СанПиН.

(слайд «тем. недели ТЕАТР»)

В рамках тематической «Недели музыки и театра» в дс был организован педагогический марафон, который включал различные мероприятия, в т ч с использованием МЭО, и одно из них -

Онлайн-консультация «Театрализованная деятельность в ДС».

По предварительной договоренности, а режиме КОНФЕРЕНЦИИ Алла Вл. рассказала родителям о театрализованной деятельности в ДС. В этом году дети этой группы играли в трех спектаклях для детей ДС и родителей; рассказала на сколько важно для ребенка участие родителей в этой деятельности.

(слайд Задания)

Муз руководитель, используя подсистему мессенджеров МЭО и создав с подгруппой родителей **Диалог**, разместила в нем задания для выполнения дома.

(скрин с фото)

Родители задавали уточняющие вопросы, присылали ответы детей, прикрепляли файлы с фото и видео, на которых дети выполняют задания.

(1 фото+ видео) скринОнлайн-зарядка)

Представляем вашему вниманию еще одну форму и направление взаимодействия с родителями инструктора по Физической культуре.

В режиме КОНФЕРЕНЦИИ по предварительной договоренности с родителями была проведена Олесей Вл. ОНЛАЙН -ЗАРЯДКА, в рамках мини-марафона «Быть здоровыми хотим», посвященного Всероссийскому дню спорта.

(скрине)

В рамках мини-марафона ОВ подобрала из контента МЭО задания и в режиме «Рассылок» отправила родителям. И родители в личных сообщениях, используя, подсистему мессенджеров МЭО отправили прикрепленными файлами фото и видео выполнения детьми заданий.

(скрин конференции Психолога)

Режим КОНФЕРЕНЦИЙ удобен для проведения онлайн-консультаций всеми специалистами. Так, педагогом-психологом была проведена онлайн-консультация с родителями «Психологическая готовность ребенка к школе».

Алена Сергеевна рассказала родителям, что быть готовыми к школе – не значит уметь читать, писать, считать, а быть готовыми всему этому научиться; что психологическая готовность к школе формируется у ребенка на протяжении всего дошкольного детства и включает в себя, прежде всего, интеллектуальную, мотивационную, волевою готовность.

(включить ролик до конца)

Т.о., Цифровая Образовательная Среда «Мобильное Электронное Образование – Детский сад» - стала для нас помощником в просвещении, взаимодействии с родителями, помогает сделать образовательный процесс открытым;

повышая педагогическую грамотность родителей дает возможность вовлечь в образовательный процесс часто болеющих и отсутствующих по разным причинам детей.